

本周『多云君』『雨姑娘』都要『放大招』

周三前以多云天气为主,周四起两轮冷空气将『接力』而至

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 15日,天气晴好依旧,阳光略显“娇羞”,以多云为主,监测显示,最高气温为26.4℃,出现在衡东,衡阳市城区则为24.6℃。展望本周,连续晴燥雨少的“剧情”将“下线”,前后两轮冷空气接踵而至,晴雨反复切换,气温跌宕起伏。

根据最新气象资料分析,本周雨日较多,冷空气活动频繁,16日—18日以多云天气为主,有分散性阵雨,17日—18日,暖意还会升级,18日最高气温将升至30℃左右,达到近期的高点;受切变线及冷空气共同影响,19日—20日,我市有一次弱降水天气过程,最高气温降幅达10℃左右;21日以阴雨天气为主;22日又有一轮新的冷空气过程影响我市,届时,气温将跌至1字头,秋雨也会现身,倍添几分寒凉。

气象专家建议,16日—18日,森林火险气象等级较高,注意加强防范;因冷空气活动频繁,应注意及时增添衣物;及时关注降水对交通带来的不利影响。

立冬过后,建议早睡晚起,让睡眠时间长一点,促进体力恢复,最好等太阳出来以后再起床运动。运动前要充分热身,逐渐增加运动量,避免在寒冷天气运动。



晴干秋燥,替苗木浇水“解渴”

2020“湖南最美基层民警”评选网络点赞和事迹展播活动启动

快来为衡阳两民警点赞

■本报记者 姚永军 通讯员 李钢彪

本报讯 11月14日,2020“湖南最美基层民警”评选网络点赞和事迹展播活动启动。29名候选人中,市公安局刑侦支队三大队教导员包汉珺、祁东县公安局禁毒大队副大队长李志新的名字格外醒目,他们的编号分别为3号、4号。

2020“湖南最美基层民警”网络点赞和事迹展播活动旨在全方位宣传展示29名候选人的先进事迹,进一步扩大推选宣传活动影响力和覆盖面,增强评审活动的科学性和公信力,活动时间为11月14日18:00—11月17日18:00,广大市民可通过湖南公安官方新媒体平台为衡阳公安的2位候选人点赞,每位微信用户每天可点赞一次。

操作方法:进入“湖南公安”微信公众号,点击个性菜单中的“点赞通道”进入为湖南最美基层民警点赞页面;下拉页面,选择并点击你要点赞的民警,点击头像进入下一步,进入候选人事迹展播页面,可查看个人海报与视频,然后进行点赞。

高起点高标准高水平 编制好智慧城市“十四五”规划

衡阳市“船山论坛”第二十七期暨衡阳市智慧城市“十四五”规划研讨会举行。朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 11月14日下午,衡阳市“船山论坛”第二十七期暨衡阳市智慧城市“十四五”规划研讨会举行。市委副书记、市长朱健强调,要广纳各方智慧,多借“外脑”力量,高水平编制好智慧城市“十四五”规划,加快推进“数字衡阳”建设。

研讨会特邀德拓信息创始人兼首席执行官黄海清、中南大学计算机学院教授吕丰、云从科技联合创始人姚志强、华为公司湖南省副总经理郑奇、海康威视股份湖南业务中心总裁闵和军、彬复资本创始人范惠众、上海庆芮资本管理合伙人李洪明、华为公司智慧城市解决方案总监龚海龙、深圳云天励飞技术股份有限公司解决

方案副总范海龙、华为公司衡阳市总经理迟峰等专家参加。

国防科技大学国防科技战略研究智库相关负责人、市行政审批服务局负责人代表起草组汇报《衡阳市智慧城市“十四五”规划》编制情况。市委政研室、市委网信办、市工信局、市大数据运营中心筹备组负责人先后发言,阐述各自的看法和建议。

会上,朱健向专家们介绍了“数字衡阳”的整体建设框架。他说,衡阳将按照“1+3+1”整体思路推进数字衡阳建设。“1”即搭建一个底层数据平台,关键要义是数据安全;“3”即打造数字政务、数字治理、数字乡村“三驾马车”,关键要义是治理高效、产业联动;“1”是数据资产保护和挖掘,关键要义是数据资源

合规合理共享开发。

朱健强调,要加强市县统筹、联动,高水平完成智慧城市“十四五”规划编制工作,全方位推进应用场景落地。充分发挥衡阳作为“国家32个互联网骨干网节点城市之一”的优势,加快区域大数据中心建设,大力发展数字经济,打造具有区域竞争力的数字产业集群,培育现代产业强市建设的新动能。

“依托本地高校,建立专业人才培养机制”“运用新技术,将数据资源转化为数字资产”……与会专家踊跃发言,为衡阳智慧城市规划建设出谋划策,建议衡阳借鉴外地成熟经验,建立“一屏观衡阳”“一网管全城”的智慧城市管理模式,努力将衡阳打造成为中大型智慧城市建设的标杆。

逛衡阳展馆,感受不一样的红色魅力

2020中国红色旅游博览会在长沙开幕

■本报记者 唐海强

本报讯 11月14日,2020中国红色旅游博览会在长沙开幕。以“红遍湘南 美丽衡阳”为主题的衡阳展馆吸引了众多嘉宾和市民前来“打卡”。

衡阳是湖南省的红色革命老区,也是湘南地区早期革命活动的策源地与大本营,流传着众多的革命故事,诞生了许多红色文化,拥有丰富的红色旅游资源。在此次中国红色旅游博览会上,衡阳展馆展示了“红遍湘南”“星火起湘南”“红色记忆”“美丽衡阳”“红色文创产品”五大板块的丰富内容,以“编年体”方式述说着“衡阳红色文化大事记”。其中,湘南学联纪念馆首次公开展出的珍贵文物6件,各县(市)区近百件工艺精致的红色文创产品,衡阳非遗表演“衡阳丝弦”,充分展现了大城衡阳的红色魅力。



市民参观衡阳展馆

在衡阳展馆里,“只要主义真,出彩后来人”红色主题打卡板、红色知识抢答赛等一系列趣味性和知识性活

动,吸引了众多市民驻足参与互动,也让衡阳展馆成为此次红色旅游博览会现场最具人气的展馆之一。

健康活力舞出来

2020中国(衡阳)少儿啦啦操精英赛举行

■文/图 谢小青

本报讯 11月15日,市体育馆燃爆!2020中国(衡阳)少儿啦啦操精英赛在此举行,600名小运动员以饱满的热情,充满健康活力的比赛展示了啦啦操的独特魅力。

比赛现场,一支支活力四射的少儿啦啦操队员盛装登场,在欢快激昂的音乐声中,不断变换队形和舞姿,他们饱含热情与朝气的舞姿频频引来现场掌声。

此次比赛由市文旅广体局、市教育局、市全民健身服务中心指导,市体操运动协会主办,分为幼儿、小学组别,34所学校派出41支队伍比赛。啦啦操是一项青春、活力、时尚



的新兴体育项目,近年来,我市在各小学、幼儿园普及啦啦操,受到了数万青少年的喜爱,也引起了社会的热

切关注。此次赛事的举办,以实际行动贯彻落实深化体教融合,推动青少年文化学习和体育锻炼协调发展。